

Государственное бюджетное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья

Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 22 (VIII вида) Невского района Санкт-Петербурга.

Автор работы: Масальский Феодосий Дмитриевич, 05.06.97

Хозяин природы.

Михаил Пришвин писал, что мы – хозяева нашей природы. Рассказ «Моя Родина» мы изучали в 6 классе, и тогда я подумал о том, что значит быть хозяином природы. Может быть, я могу всё? Может быть, я всемогущественный царь?

Когда я отдыхал с бабушкой в деревне летом, я заметил, что после сильного ветра поломалась наша молодая груша. У неё надломило тонкий ствол. Бабушка давно хотела вырастить грушу у себя в саду, и вдруг такая беда. Бабушка сказала, чтобы я выкопал деревце и ли спилил, потому что оно не выживет.

Мне стало жаль грушу, и я подставил палочку к стволу, как бы сделал гипс. Потом перемотал всё это бинтом и стал наблюдать. Сначала листья пожелтели, а потом произошло чудо – появились зелёные ростки. Груша ожила!

Теперь я смотрю на нее и понимаю, что я – хозяин природы и в моих силах , чтобы или жила или умирала природа. Я призываю всех: не будьте равнодушными зрителями, а становитесь хозяевами природы!